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a+btc=4

. Blab.c EEMEBR " +b+=12 - Ea>b>c % (a.b.c)=

@ +b +c4 =28

Sol.

¥ {Hab+bc+ca=2

g a+b+c=4
a’+b*+c” =12

superlori

i a®+b®+c®—3abc=(a+b+c)a? +b? +c? —~b-bc-ca)=40 » t abc =4

d 1989 8w @ labcec s 2182 03 4258 S5 -4t2+2t+4=0 >

v

=25 - 130 -4+ 2n+4=(t-2)2-2-2)=0 >

% (ab,c)=++3,21-43)

2. BHER S () =" 4™ ot Lo BIEOR () BREL £ () AT ORR

f (X20016) = (X2016) 2015 + (X2016) 2014 + (X2016) 2013 ok (X2016)2 + (X2016) +1

= (xQ(x) +r(x)  degr(x) <2016
= f ([(x-DQ)] +r (x) , degr(x) < 2016

d R RN L ATRT L F(Q)=1+1+1+.+1=2016

L)

Sol.

£ P(x,logx) >~ A(00Q) ~ P(4-6)

AT L PA+PBZ B B0 d = &2 X

x>0 =j?@_@f{f(x):\/xl+(log.\'f+J(4—.T)3+(6+10g.‘f)lﬁ '
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Sol.

AADE _

4 AD=aAB - AE=aAC ’ R =
AABC

ab

d e B AT @A=L 4B+ Aézl[lj@é(ljﬁ
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a
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X GDEZ BHM» fr—+_—=1"
o r;c3a 3b
1.1
4 5 &7 33;\?;5'3323*32 (Blaj(ij:abzﬂ

5. 2% =(LLD), D =(0.2-1), ¢ =(4-41) B r. s SEH - BER 0 +5 b+ ¢ |[BIE/MES

RS N, U

- A ra+s b+ c=(r+4r+2s-4r-s+1)

—_\

b+ e | =(r + 472+ (r +2s—-4)? +(r —s+1)?

—\
|ra+s

$ho e 3 2 +4)+ 2 +25-4)+ 2 ~5+1) =0

s imik™ 182 +2s-4)x2+2(r —s+1)x(-1) =0

FEr=-15=28w > ko] 5 3 +(-)2+(-2)? =414

JE N N

2 AP A MRGZCEL a~ bAEST G 2 FEY

ax b=(-312) » 3822 T H E:3x-y-2z=0

_ 12+4-2 _
e V3 + (=% +(-2) e
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= -7z 2x-2z x42y XV+yz+z
6. x. V. AT BENEE Hﬁ% =————=—— ' R5—
X 5y z X+ fr
Sol.
r 4y—7222x—222x+2y:k . KOR
X Sy z
kx-—4y+7z=0
¥ B i2x-5ky-22=0 * * (x,y,2)=(000) % % — f& » & A=0
x+2y-kz=0
k -4 7
. v 41
2 -5k -2=0=>k=-1#w > er:]"\,—a—@
1 2 -k

7. EHER 36" -6 +a =0 FREHIR  BIRER « FIHEES,

Sol.

D=(-6)*-4x1xa=0
B A2 (6) -66)+a=0 > ¥ @67 +6° >0 —5<a<9
(6" -1)6” -1)>0

8. %8 A(110) BQ11) MEHERL EHTA C (1L D13 )MEHERL SEFE -
EF-ERLGEIEE (20,1) BEL « Lg% HRLELFTHLES :

Sol. B LifrL, = ** P(1+t ,1,t) » & L, frL, = **Q(L,1+ Xx,1+5)

¥ %gﬁ’\:(t— 1,1,t-1) ~ 572: 1,1+ 2s,s)

_t-1_ 1 _t-1

EP rE T =

? V=i ~1 1+2s S

d T E pt=1_ 1 _t-1_-2t-)-10t+)+2(t-1) _-1
-1 1+2s s -2(0s-1)-11+2s)+2s 1

Fl+2s=-1=>s=-1> ¥ {¥#Q (4,-1,0)
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+ax+b s R
9. Fa.bEEH E f(x)= 11111”—(“];F AR B - TREE(a
&g

Sol. o #&LehzT &7 #

(1)i x>1
(2)1+a+b x=1
+ <x<l1
(x) = () ax b ,0<x
4 ax+b ,—1<x<0
-1-a+b
5)——— ,x=-1
©) )
(6)i ,X<-1
X

f(x) 5% 08 f(x) x=14 4+ F'1+2+b l1=a+b

() 5@ Sl f() x=-1 5 wg‘l‘Ta*bbl:-am

f2 5 > 7 18 et (a,b) = (10)

T T
= COS 0
H—# ‘}- 23 zﬁ‘
Sol.
7
n sin 1
Av\—*év\*’*}‘ﬁéfxzn‘lsmz— s R E LA lim n:Iim p-
n—oo . — 00 . .
2" sin 2" sin—
1 . 1 . 2a . an 2_2
La=— > Bllim———=lim— = lim — xZ=2
2" n-o m  a-osinfar) a-osin(azr) 7 7

2" sin—
n
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11, FaSEY » B P0.0) BEEET: y=2 -9x" +15v+7 54— 85 - i PELE RS = (FE (R8T f5Y] -
BlEk a YRS

Sol.

o2
,g; Xp ,?;J‘«Q(t,t3—9t2+15t+7) y E'JW (t ot +15t+7)

- = =3t? -18 +15

Fre #2a°-9’+a-7=0
£ gt)y=2t*-9t*+a-7 > P g'(t) =6t -18 = 6t(t - 3)

g)=0F =4 E F12 > % 9(0)g(d<0=(a-7)(a-34)<0=0<a<34

12. ZRERRES, " 4+ 427 <1EES, it 97 4+ (2-2)" <4 » 3R S B S, BB SHURATE S

Sol.d sk x7 @HIT G 4 E :z:%

=7
192

L .27 23 13
i R 2B 5 = T=""r
e A 6a”" " 1927 24

[ A i |
13. 7R .»‘j.—I:D 1 l] » SiSfe A100 = )
0O O 1

1 100 5050
AlOO (B + )100 — ClooBo + ClOOBl + ClooBz ot CllggBloo ==|0 1 100
0 O 1
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14, B0/ () REE MM EEBA S+ 2=/ W] =1+/() * E /=245
AR fQ989)=___ -

Sol. o B2 ® @ fcr2) =T
1+Q2+43) _ 5. 1+(=V3) _1-43
f@=1 e -3~ f(5)= CCR iR 243

hd%
_L1H(2493) _14V8 N3 g T3 3B, g

f(7)= X2 =
0 1-(-2+43) 3-43 3 © 1_(@) 3-.3
3

PAde T 4 B - IR f(1989 5 % 995 3F 0 ¢k (1989 = -2++/3

15. — k&g S BRRMACR  SEAOBERAEER— A - 55 6 Ak BEF T
EILHE -

Sol. A3 #k=F B r v A o o HIfE ™ 2

S AF ALEN T VIR > G 6fET 2 0 PTRE H 6!
16. B40x>1y>18 (logx)’ +(logv)’ =2(logx+logy) + B ™ B K EE
Sol. B 347 i * & (logx-1)* +(logy-1)* =2 4 k =x"9¥ = logk =logxlogy

log x =1++/2cosd

» H ¢ 0<6<2n
bgy:1+J§§n0

ﬁ@ﬁ%&ﬁ?@{

logxlogy = (1+ \/Ecose)(l+ \/_ZSinﬁ) =1++/2(sin@ + cosd) + 2sindcosd

L t=sinf+cosfd » H ¥ —2<t<2 >
2
P Rogs i f(t):t%ﬁtz[ﬁ%} —% , —J2<t<A2

#logxlogyZ- B =~ & & 4 » k=x"9Y2_ % + {& % 10000
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Bk MPBE s E TR

<>
Sol. & AB : y=mx+k >

<> 2 2
2 ABfeT x2:4y+4“”{xl,xl 4} B(xz,xz 4J

4 4
=mx+Kk +X, =4m
y2 =% —amx—(k+4)=0 =0
x* =4y +4 X,X, = —(4k +4)
_ o o4 4_ Xl2 X22 —_ —_
X OAPB =90 :>PA ° PB_ Xl,T ° XZ,T —O:>X1X2—_16
tc—(4k+4)=-16=k =3
y X
APAB :%| 4= %|xlx2||x2 — x| = 2(x + %, ) —4x,x, = 2/16m” +64
x, 22
4
FCAPAB 2_ #x ~ i ff & 16
18. B 1.2,3,.n LRk EBERREAIA - K1+ B+P++P=____ - (LlnFET)

Sol.
TR A (X

£ = (x+1(x+2)(x+3)--[x+(n-1)|(x+n)

— N n-1 n-2 3 2
=X +PXT+PX T +PX +--+ P X"+ P _ X+ B,

AT L 1+ P+P+R+-+PF_,+B+h

= f @) = (@+2)@+2)@+3)---[1+ (n-2)a+n) = (n+2)!
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3 5o
2, |5|=3, 3::1—-_'-‘:]:;—: 3Kz, 07, = 0

19. %-E’E?ﬁi-’;-:z F-E"EI' |‘-1

Sol. 4 z =2(cosf+isind) , z, = 3(cosp +ising)

cosf —cosyp = 1
. 4

6(cosd - cosg) :g
6(sing-sing)=-1 |sin@-sing = _%

X 3z, -2z, :g—i =

- Zsin(g hl
ZEl

E; ’ff’g;_ it f%? = 2
2c0{8+¢jsin(9_¢j:—
2 2

. , 6+¢)_3
5] ;U K/t ’ '5' == )
F AR G G tad 5 j 5
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=
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N
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I
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“r % 2,2, = g[cod@ + ¢) +isin(6 + ¢)| = 2) i \2) __30, 70,

2 2 13 13
SHEESH
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20. MBE1E > £F 6 EEEHEEE L BEE AR 4AEE B - FIRBEIEEEE  ATRE®
] & - (FEERTRFEETRERTT)

—Pe000e—

CZh P2 Di

Sol.
AT P2 153 {Da B (P A )2

FoAr R L (3) % 2°
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1. BHIAMBCHR—2:PE|=8BC. AC. ABHJEM SRS x. .2 B AB=c. BC=a. AC=b » L AABCRIEHESS -

Bl + (1)K vz E'j;‘(‘i EEIRE P EEATATE 7 (4 97)

(“T + 4= E‘]x‘z‘U ISR PRE(UE 7 (4 77)

Sol. (1) —ax+2by+;cz S= ax+by+cz=2S

3
=
b Xyz

BEW L > @b = = 2 (@by)e

t“ﬂfiax%by:%cz R S LEE Y LERE I S

(2)d a2 E50v & (E+E+Ej(ax+by+cz) (a+b+c)’
X y z
a b c_(atb+c)’
S 42>
X 'y z 2S
oo X - by _ _cz = X=y=z’ @ PE. AP

56 C)

sin x| +sin® 2x+|cos x| 27 - (EEERME 7 (7 )

2. SKEW ()=

Sol.
f (x) =[sinx| +|cosx| + (2sinxcosx)* =|sin¥ +|cosx +16(sinx|cosx])’
£ t=|sin]+|cosy » & ¥ 1<t<+2

t? =1+2|sinx|cos =1+|sin2¥ = 0<lsin2 =t -1<1=1<t<+2
FosV a4 f(t):t+(t2—1)4, 1<t <2

A fr () =1+4(? -1 x 2t =1+81t? -1 >0, 1<t <2
M =+2+1

m=1

s f(t) B R [L42] IR o i



